



《中国好声音》+ 电音狂欢节 + “水木年华”演唱会

星美居然城带你连嗨三天三夜

□记者 徐启峰

本报讯 最近一段时间,周口“星味”十足,多场音乐盛会次第举行,诸多一线二线明星轮番献唱,为“五城联创”中的周口带来了丰盛的文娱大餐。这当然少不了众多实力企业的奉献,若问周口音乐会哪家强?即将开幕的星美居然城音乐节绝对能上榜。别人家的演唱会只做一场,星美居然城的音乐会竟然连开三天三夜,《中国好声音》+电音狂欢节+“水木年华”演唱会,花样翻新不说,明星阵容更是一场强过一场。

第一场,8月29日,《中国好声音》周口赛区启幕盛典。这场盛会荟

萃众多本土歌手,他们现在默默无闻,但谁能保证不会涌现出一两位潜力之星?互联网时代,明星和草根的距离已经大大拉近。参与这场盛典的《中国好声音》明星学员王克、莉娃也是选秀出身,原创音乐人“大喇叭组合”也足够接地气,他们为周口草根唱将提供了一眼可见的榜样。这一晚,放声歌唱,追逐梦想。

第二场,8月30日,电音狂欢节。电音真是不可思议的音乐形式,二三十年前的纯净儿歌《白龙马》《葫芦娃》,被电音赋能后,成了炸裂时空的神曲。星美居然城电音狂欢节邀请国内摇滚天团“光年乐队”、“顽皮生乐队”献唱13首超燃歌曲,

身临其境,一定会让你感受到肾上腺素飙升的极致体验。这一晚,放浪形骸,肆意酣畅。

第三场,8月31日,“水木年华”演唱会。在华语歌坛,“水木年华”不是最大牌的组合,但绝对是特点十足的组合。《一生有你》《在他乡》等歌曲,无不闪耀着理想主义的光芒。在90后都将“奔三”的年代,听着曾经火爆一时的校园民谣,那些美好的过往想必会一帧帧闪现吧。让我们面对现实,让我们忠于理想,如果有时间,一定要去现场听一听“水木年华”演唱会。这一晚,我们回望青春,重温美好。

三场音乐会,分别代表着活力、

激情和理想,这也正是星美居然城所焕发的三种气质。星美居然城位于中心城区开元大道与工农路交叉口附近,地处活力无限的周口南部商圈。该项目由周口市中邦置地有限公司开发,占地146亩,总建筑面积28万平方米,是周口市政府重点招商引资项目,与中国商业十强、中国家居建材流通龙头企业——居然之家强强联合,引用先进的“互联网+”经营模式,打造周口业态全、品牌多、服务优、管理好的一站式建材家居采购基地。

门票领取办法:关注“星美居然城”官方微信,按相关提示操作即可。赶快行动吧,星美居然城音乐盛会大幕将启!

铂悦府: 尤克里里 DIY 活动妙趣横生



尤克里里 DIY 活动现场

□记者 王河长 文/图

本报讯 8月25日,位于中心城区工农路与莲花路交会处附近的铂悦府营销中心,成了孩子们欢乐的海洋。他们在家长的陪同下,开动脑筋,动手制作尤克里里,度过了一段难忘的欢乐时光。

尤克里里即夏威夷小吉他,是一种四弦拨弦乐器,归属于吉他乐器一族。活动开始,老师先为大家讲解了尤克里里的制作流程,紧接着,大家各自发挥创意,动手安装琴弦并调试。在孩子和家长的共同努力下,一把把精美的尤克里里制作完成。活动中,孩子们不仅体验了动手的乐趣,更领略了音乐的美妙。

活动中,康桥物业的工作人员还精心准备了小零食和水果供小朋友们品尝。现场热闹非凡,游戏环节高潮不断。

前有万顺达泰和城,后临周口

铁路主题公园、红星美凯龙,周边中小学校、幼儿园等一应俱全。得天独厚的区位优势,使得铂悦府项目一入市便受到了广大客户的关注。除打造高品质的产品外,铂悦府还千方百计为客户提供更好的服务,不定期举办各种DIY、亲子教育等活动,真诚回馈客户的信赖与支持。

据了解,铂悦府采用传统的三进院落设计,从庭院的功能、形态、空间出发,将儿童游乐、迎宾树阵、阅读花园、小桥叠水系列主题景观合理布局,实现了庭院与建筑相融、与生活相融,打造出庭院深深的传统意境。铂悦府还注重细节的打磨,采用节能环保的人工降雨系统、隔音防尘效果更好的三层中空玻璃、螺旋中空消音管、子母门和指纹密码锁等,让业主生活更舒适安心。目前,物业服务行业标兵——康桥物业已入驻铂悦府,致力于为业主提供无微不至的服务。

华耀城: 披萨飘香 “果”然有趣



制作美味披萨

□记者 曹丹 文/图

本报讯 松软酥脆的饼底、香浓的芝士、丰富的水果……8月24日上午,在华耀城招商中心,以“金秋献礼 惠动全城”为主题的美味披萨DIY和“水果套圈”活动如期举行,吸引了众多家庭的到访和参与。大家一起制作美味披萨,一起体验有趣的“水果套圈”游戏,整个现场其乐融融,为这个周末增添了别样的乐趣。

活动现场,专业披萨师傅先为大家细心讲解了制作披萨的流程,然后,大家便迫不及待地动手制作起自己专属的美味披萨。随着披萨的烤制完成,一阵阵无法抵挡的诱人香气散发出来,一盘盘香喷喷的披萨摆放在桌上,让人垂涎欲滴。香气四溢的披萨新鲜出炉后,现场不少嘉宾都忍不住拿起手机,拍下自己美味的劳动成果。有的嘉宾将披

萨装入精美的包装盒内,带回去与家人分享。

在品尝美味披萨的同时,华耀城还为大家准备了一场别开生面的“水果套圈”活动,苹果、芒果、葡萄、石榴、桃、火龙果、李子、梨等数十种新鲜水果整齐排列,大家在现场工作人员的指引下,井然有序地排队参加“水果套圈”活动,每人领取6个圈,套到的水果统统可以带走。大家在体验活动乐趣的同时,还收获了新鲜的水果和满满的幸福。

与孩子一起参加活动的李女士高兴地说:“今天来看商铺,刚好赶上华耀城搞活动,孩子对披萨DIY非常感兴趣,‘水果套圈’游戏中还套了好几样水果,开心极了。”此次活动中,通过互动游戏,给大家带来了美好的体验和回忆,拉近了商户与华耀城的距离。与此同时,也让市民对华耀城有了更多的了解和品牌认知。